

КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ НА БЪЛГАРИЯ

ПРИЛОЖЕНИЕ

*В съответствие с т.24.1 и т.24.2 от Счетоводен стандарт 1
за 2022 г*

Представяме настоящото Приложение към Годишния финансов отчет за 2022 г., с което се дава точна картина на финансовото състояние на ПП „Комунистическа партия на България”.

Партията е избрала и прилага счетоводна политика съобразена с действащото българското счетоводно законодателство. Годишният отчет се изготвя и представя на база на Националните стандарти за финансови отчети за предприятията с дейност с нестопанска цел.

Основният приходоизточник за финансиране на партията е държавната субсидия, която директно се превежда от Министерството на правосъдието тримесечно. За 2022 г са постъпили 21 750 лв. отразени в Отчета за приходите и разходите – Други приходи. Партийният членски внос е втората позиция отразена като приходоизточник. За 2022 г.в партийните областни организации е отчетен приход от партиен членски внос за 823 лв, а постъпилия партиен членски внос в касата на ЦК на партията е 2365,40 лв. Не са постъпили средства за дарения от физически лица. Данните за постъпилия партиен членски внос са обобщени в Справка за набраните приходи и извършени разходи в областните партийни комитети.

Тенденцията за намаляване на наличните парични средства се запазва и през 2022 г. поради намаления размер на държавната субсидия. Наличността по банковата сметка в началото на 2022 година е 11 692,06 х.лв, а в края на отчетния период – 31.12.2022 г. – 3 970.98 лв. Касовата наличност към 31.12.2022 г е 476,55 лв., а в областните структури - 842,33 лв., отразени в раздел IV.Парични средства на Счетоводния баланс.

Задължения към персонала , Осигурителния институт и бюджета 2022 г. няма.

Партията няма валутни наличности и разчети.

В направление на извършените разходи са отчетени общо 32 х.лв, от които 31 х.лв.- административни разходи , в направление канцеларски материали, външни услуги – хонорари по граждански договори, пощенски и телефонни и интернет услуги , командировъчните разходи в страната , разходи свързани с отбелязване на бележити събития и други мероприятия, присъщи на дейността на партията.

През 2022 г. не са извършени разходи за покупка или придобиване на дълготрайни материални активи.

Партията не осъществява стопанска дейност. Няма постъпления от предоставени под наем помещения или преотстъпен недвижим имот.

Всички приходи и разходи и свързаните с тях събития са документално отразени с приходни и разходни документи.

Партията прилага изготвената и приета счетоводна политика, съобразена с българското законодателство и Националните счетоводни стандарти.

Съставил:

/Т.Стоилкова/

ПЪРВИ СЕКРЕТАР

на ЦК на КПБ

/АЛЕКСАНДЪР ПАУНОВ